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САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
	29 грудня 2011 року
	   м. Кривий Ріг                               
	№ 636


   ⌐                                                         ¬


Розглянувши клопотання правлінь гаражно-будівельних кооперативів «Саксаганець» (Тимченко М. О.), «Юность» (Пфайфер С. А.) про затвердження витягів із протоколів засідань правлінь кооперативів щодо внесення змін до списків членів кооперативів, відповідно до Закону України „Про кооперацію”, керуючись рішенням Криворізької міської ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради  В И Р І Ш И В:  

1. Затвердити витяг із протоколу засідання правління гаражно-будівель-ного кооперативу «Саксаганець» від 15 грудня 2011 року № 37 в частині внесення змін до списку членів кооперативу:


1.1
виключити зі списку гр. Косенкову Лілію Олександрівну;
1.2 
включити слідуючих громадян: 

-
гр. Беденюка Олега Петровича, який проживає: вулиця Корнійчука, будинок 8, квартира  56;
-
гр. Мартинюка Максима Володимировича, який проживає: мікрорайон Ювілейний, будинок 13, квартира 56. 
2. Затвердити витяг із протоколу засідання правління гаражно-будівель-ного кооперативу «Юность» від 10 грудня 2011 року № 4 в частині внесення змін до списку членів кооперативу, а саме включити:
-
гр. Гребенюка Едуарда Вячеславовича, який проживає: мікрорайон Ювілейний, будинок 3, квартира 67;
-
гр. Корня Владислава Вікторовича, який проживає: вулиця Спаська, будинок 22, квартира 39;

-
гр. Левицького Андрія Дмитровича, який проживає: вулиця Подбєльського, будинок 26, квартира 31;

-
гр. Панченка Василя Володимировича, який проживає: вулиця Спаська, будинок 18, квартира 28;

-
гр. Решотку Анатолія Івановича, який проживає: проспект 200-річчя Кривого Рогу, будинок 3, квартира 76;

-
гр. Сбоєва Віктора Кіндратовича, який проживає: мікрорайон Сонячний, будинок 12, квартира 70;

-
гр. Сиротюк Аліну Олександрівну, яка проживає: вулиця Спаська, будинок 13, квартира 5;

-
гр. Сиротюка Віталія Миколайовича, який проживає: вулиця Погребняка, будинок 14, квартира 5;

-
гр. Сиротюка Миколу Андрійовича, який проживає: вулиця Спаська, будинок 23, квартира 49;

-
гр. Хірсу Анатолія Івановича, який проживає: вулиця Кузнецова, будинок 2, квартира 14;

-
гр. Штемберського Віталія Олександровича, який проживає: вулиця Спаська, будинок 21, квартира 74;

-
гр. Штемберського Олександра Анатолійовича, який проживає: вулиця Спаська, будинок 21, квартира 74.
3. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ житлово-комунального господарства (Коркач Ю. В.), контроль - на заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В.
Голова районної у місті ради  





В. Беззубченко

Про затвердження витягів із про-токолів засідань правлінь гараж-но-будівельних кооперативів «Саксаганець», «Юность» 
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